

4S 陳諾彤

《遠足》

昨天上午，我和爸爸決定去遠足，路線是由柴灣 龍躍
徑至大浪灣海灘。

一下車，我們沿着樓梯向上走，途中我們看到樓梯兩旁長滿了芳香撲鼻、色彩繽紛的野花，有的是紅彤彤的杜鵑花，有的是形如倒掛金鐘的吊鐘花，還有的是茂盛燦爛、呈深粉紅色的櫻花……到達了黑角頭涼亭，沿着樓梯拾級而上，走到山腰往山下俯瞰，整個小西灣盡入眼簾，一座座高聳的大廈樓宇有如積木般細小，令人嘖嘖稱奇。

到達了砵甸乍山觀景台，向下看是波瀾壯闊的大海，水平線就像宇宙般無邊無際，令人難以捉摸。我們再往前走，便要下山了。拾級而下一千二百級樓梯，沿途看見峯巒雄偉的高山，它們高大挺拔，猶如一個個巨大的歌利亞，我就是十分渺小的大衛。終於到達目的地——大浪灣海灘，我們還在這裏一邊欣賞海景，一邊享受了一頓美味的午餐呢！

這次旅程，我們看到很多險峻的懸崖峭壁、奇花異草，讓我們大開眼界，看到自然景象的浩瀚偉大，覺得自己好像宇宙中的一粒沙塵，十分細微呢！

4S 關宇城

《濫竽充數續篇》

南郭先生悄悄地從齊國溜走後，來到燕國。在這段期間，他想重新找一份工作，剛好遇上讀書時期的同窗——唐影。這時，他也無所事事。

於是，南郭先生想出一個主意，對他說：「不如我們開一間小店鋪，做一些買賣賺錢，你認為怎樣？」唐影答道。經過多個月的時間，他們成功開了一間賣玉石的小店，賣不同類型的翡翠玉石。有一天，南郭先生對唐影說：「我們可以用魚目混珠的方法，把一些假玉石混進真玉石，以同樣價錢出售，便能夠賺得更多利潤呀！」唐影心想：如果我們這樣做，後果可能非常嚴重。可是他受不住金錢的引誘，最終也答應了。

「很多客人都被我們騙倒，那些客人真是愚蠢呀！」南郭先生沾自喜地說。有一次，一位玉石專家來到這間小店鋪買玉石，正當他想付錢，才發覺手上的玉石是假的。但是，他假裝不知道並付了錢。接着，這位專家馬上去把這事告訴官差。結果，南郭先生和唐影被官差抓進衙門，控告他們行騙。

最後，衙門大人把他們關進牢獄，南郭先生也後悔莫及了。這個故事教導我們不要招搖撞騙，要腳踏實地做人。